



Nr. 1106 / 01.02.2022

## ȘEDINȚA COMISIE DE AUTORIZARE DIN CADRUL OCPI BACĂU

În data de 25.02.2022, ora 09<sup>00</sup>, la sediul Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Bacău din str. Ioniță Sandu Sturza nr. 78, etaj 4, sala de curs, va avea loc ședința Comisiei de autorizare din cadrul OCPI Bacău în conformitate cu prevederile Regulamentului privind autorizarea și recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice în vederea realizării și verificării lucrărilor de specialitate în domeniul cadastrului, geodeziei și cartografiei pe teritoriul României, aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 107/2010, cu modificările și completările ulterioare.

Persoanele fizice vor susține proba scrisă între orele 09<sup>00</sup> - 11<sup>00</sup>, iar proba practică se va susține începând cu ora 12.<sup>00</sup>. Examenul se va desfășura cu respectarea măsurilor de prevenție a propagării virusului COVID-19.

Accesul candidaților în sala de examen (etaj 4, sala de curs, sediul OCPI Bacău) se va face la ora 08<sup>50</sup>, pe baza BI/CI.

Redactarea lucrării scrise se va face cu pix/stilou cu cerneală albastră.

Tematica și bibliografia sunt anexe la prezentul anunț și pot fi consultate pe site-ul: [www.ancpi.ro](http://www.ancpi.ro).

**ATENȚIE:** Nu este permisă intrarea în sala de examen după ora programată pentru începerea probei scrise. După proba scrisă candidații vor părăsi sediul instituției individual, cu respectarea măsurilor de siguranță și a indicatoarelor existente. Nu este permisă staționarea candidaților pe holurile instituției. Pentru funcționarea optimă și în siguranță în vederea protejării sănătății candidaților și angajaților OCPI a luat măsurile necesare. Astfel accesul publicului în instituție se va face cu respectarea următoarelor măsuri: păstrarea distanței de siguranță de minim 2 m, verificarea temperaturii corporale la intrarea în sediul instituției (persoanelor cu temperatura corporală ce depășește valoarea de 37,3 grade Celsius nu li se va permite accesul în instituție), purtarea măștii de protecție în mod corespunzător în incinta sediului. Măsurile sunt obligatorii și trebuie respectate de către toți candidații, în conformitate cu reglementările stabilite în acest sens. La intrarea candidaților în instituție este obligatoriu triajul epidemiologic și dezinfectarea mâinilor.

Candidații admiși la proba scrisă se vor prezenta la proba practică cu maximum 10 minute înainte de ora programată.

Relații suplimentare puteți obține la telefon 0234/571723, interior 222, secretar comisie autorizare.



**Monica Camelia ARONESCU**  
DIRECTOR

**Ionel ȘARBAN**

Președinte Comisie de Autorizare